

# В зоне риска



ЯРОСЛАВ МАКАРОВ

---

**Елена КОРЖОВА**

---

С начала пожароопасного периода (с 10 марта) в регионе зарегистрировали 790 случаев подобных возгораний.

На нарушителей правил пожарной безопасности составили 750 административных материалов. В 12 случаях, когда были установлены конкретные виновники ландшафтных пожаров, протоколы передали в экоотряд надзор, а затем — в суд. Он и определит поджигателям конкретные суммы возмещения. Общий ущерб предварительно оценивают в 1 млн рублей, сообщил на пресс-конференции глава МЧС по Белгородской области Сергей Потапов.

По его словам, всего в регионе с начала года произошло 1847 пожаров

## БЛАСТИ ОЦЕНИЛИ В 1 МЛН РУБЛЕЙ

большинство их них — ландшафтные), погибли 42 человека.

17 мая в области впервые за последние годы случился лесной пожар. Лес горел в селе Ивановка Старооскольского округа на площади 2,5 га.

— Благодаря оперативному реагированию всех служб нам удалось в кратчайшее время локализовать пожар, не допустить его распространения и достаточно быстро ликвидировать, — рассказал Потапов.

Кроме того, в регионе зафиксировали девять возгораний сухой растительности с угрозой перехода огня на лесные массивы: шесть — в том же Старооскольском округе и ещё три — в Шебекинском. Перехода огня на населённые пункты и леса не допустили.

За возможными ухудшениями пожароопасной обстановки ежедневно

следили 500 оперативных групп. В их составе были представители лесничеств, пожарно-спасательных гарнизонов, полиции и органов местного самоуправления.

Контролировать зоны риска вблизи хвойных насаждений помогают 34 камеры наблюдения. Информация с них передаётся в Единую дежурную диспетчерскую службу.

— Результат очевиден: у нас в этом году наблюдается снижение количества пожаров по сравнению с прошлым — почти на 400. Гибель при пожарах снизилась на 12 человек, — подчеркнул Сергей Петрович.

В регионе с лесом граничат 88 населённых пунктов, 20 дачных и садоводческих объединений, 10 детских оздоровительных лагерей, 28 объектов отдыха, несколько учреждений образования и экономи-

ки, а также исправительная колония.

— Важные объекты экономики, нефте- и газопроводы, потенциально опасные объекты области находятся вне зон пожарной опасности. Крупным населённым пунктам лесные пожары также угрожать не будут, — заверил начальник регионального МЧС.

Пожароопасный период ещё не закончился. Сейчас снижению числа возгораний способствует погода. В прошлом году в этих же числах сентября фиксировали по 20–30 ландшафтных пожаров в сутки, сейчас — по 4–5.

— Тем не менее работу в рамках пожароопасного периода мы продолжаем. Она завершится только тогда, когда установится снежный покров, — резюмировал Сергей Потапов.